

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 85(8676)

Среда 19 октября 2005

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

23 ОКТЯБРЯ - ВЫБОРЫ. СДЕЛАЙТЕ ЕГО!

Забота о социальной сфере, содержании дорог и благоустройстве посёлка - мои первоочередные задачи.

Кандидат в депутаты Н. А. ЧЕРКАШИН.

Говорить и обещать можно много, но лучше сделать не пообещав, чем пообещав не сделать.

С уважением Ю. Н. ТЕТЕРИН, кандидат на должность главы Кайнинского поселения.

Мой девиз: «Больше дела, меньше слов!». Верю в своих избирателей и ценою. Вместе мы - сила!

Ваш кандидат на должность главы Марьевской территории Любовь СКУДАРНОВА.

Работать, работать и работать на благо жителей Вознесенской территории.

С уважением ваш кандидат на должность главы А. В. САМЕЦ.

Есть желание, здоровье продолжить работу главы Китатского поселения.

Кандидат на должность главы администрации Китатского поселения С. Н. ЧИГРЯЙ.

Примите поздравления!

Администрация Яйского района, районный Совет народных депутатов поздравляют работников и ветеранов ГПКО «Язяватодор» с профессиональным праздником - Днём работника дорожного хозяйства.

Вы делаете важную работу, так как состояние дорог оказывает существенное влияние на экономику и финансы нашего района, Кузбасса.

Примите наши искренние поздравления и желания дальнейших успехов и удач в работе, побольше хороших дорог, личного счастья и благополучия.

В. М. НАБОРСКИЙ,
глава администрации Яйского района;
Н. М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного Совета народных
депутатов.

ИНФОРМАЦИЯ

о поступлении и расходовании средств избирательных фондов зарегистрированных кандидатов

Кандидат Веденников М. В.: поступило средств за период с 12. 09. 2005 г. по 13. 10. 2005 г. - 13400 руб., израсходовано за этот же период - 13400 руб.

Кандидат Осилик Ю. А.: поступило средств за период с 09. 09. 2005 г. по 13. 10. 2005 г. - 13000 руб., израсходовано за этот же период - 12550 руб.

Кандидат Цапаева Л. А.: поступило средства за период с 07. 10. 2005 г. по 13. 10. 2005 г. - 100 руб., израсходовано за этот же период - 0 руб.

Кандидат Сидельцев Е. А.: поступило средства за период с 12. 10. 2005 г. по 13. 10. 2005 г. - 100 рублей, израсходовано за этот же период - 0 руб.

Зарегистрированный кандидат Белобрусов Н. С. по состоянию на 13. 10. 2005 г. отчёт в МИК не представил.

Л. Д. ФИЛИППОВА,
председатель территориальной избирательной комиссии.

20 ОКТЯБРЯ - СЕРГИЙ ЗИМНИЙ.
«Сергей, заиндеви дубравы, обели ставы!». «Сергей зиму начинает». «Если выпадет снег, когда деревья ещё не сбросили листву, он скоро растает».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
19 октября 20 октября 21 октября
+4,+2; +3,+7; +13,+11

	Солнце	Луна
Атмосферное давление	745	742
Влажность воздуха, %	743	740
Долгота дня	735	737

Солнце	Восход - 8.37	Закат - 18.33
Луна	Закат - 10.51	Полнолуние 17 октября



УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!
Моя программа предусматривает доставление ближних и дальних целей.

В 2006 году будут открыты два малых предприятия с общей численностью рабочих в пределах 80 человек; приведены в хорошее состояние проезжие дороги поселка; освещены все крупные улицы.

Все текущие дела по очистке поселка, соблюдению санитарного порядка на его территории будут выполняться в полном объеме.

В 2006-2007 годах жители поселка получат места для спортивно-культурного отдыха.

Для развития экономики поселка будут привлечены инвесторы, что сделает программу реально выполнимой.

С уважением
кандидат на главу поселка
Николай БЕЛОБРУСОВ.

21 ОКТЯБРЯ 2005 ГОДА В 19.30 Яйское телевидение будет транслировать выступление кандидата на должность главы поселка Яи БЕЛОБРУСОВА НИКОЛАЯ СЕМЕНОВИЧА.

Не пропустите выступление, поскольку в нем прозвучат все аспекты программы развития и обустройства поселка.

Они готовы к ответственности

Уважаемые земляки!

23 октября состоятся выборы на территории Кемеровской области. Они очередные и, в то же время, уникальные по своей сути. Впервые власти будущих представителей власти. Они прошли обучение при областном Совете народных депутатов по специальной программе. И именно эти люди поддержали избирательный блок «Службу Кузбассу»,

подготовке к проведению реформы местного самоуправления, которая полностью вступит в силу 1 января 2006 года, tatsächlich отбирались кандидатуры будущих представителей власти. Они прошли обучение при областном Совете народных депутатов по специальной программе. И именно эти люди поддержали избирательный блок «Службу Кузбассу»,

служат Кузбассу.

Всего в Кузбассе 23 октября предстоит избрать более двух тысяч человек. В Яйском районе к избирательному урнам придут в этот день жители двадцати территорий. В каждой из них выборы носят альтернативный характер. Это значит, что выбирать вам придется из двух, трёх, а то и более кандидатов. Будут среди них представители блока «Служба Кузбассу», будут и другие выдвиженцы. Некоторые из них даже не представляют той ответственности, которая обрушится на них в случае избрания. Кандидаты из избирательного блока «Служба Кузбассу» готовы к такой ответственности. Эти выборы должны привести к власти людей, способных не только понимать нужды и проблемы односельчан, но и решать их, опираясь на доверие и помощь своих избирателей.

В день голосования каждому избирателю предстоит отдать предпочтение одному из кандидатов. Я как член блока «Служба Кузбассу» призываю вас к избирательскому выбору в пользу кандидатов именно от этого блока. Как показала жизнь, за десять лет своего существования блок «Служба Кузбассу» ни разу не подвел своих избирателей. Свой выбор каждый будет делать самостоятельно. Но я верю, что он будет сделан за достойную, счастливую жизнь – именно так формируется основной принцип любой программы избирательного блока «Служба Кузбассу».

А. Ф. МАСЛОВ,
депутат Совета народных депутатов Кемеровской области,
почётный гражданин Кемеровской области.

КОРОТКО

В школе будет тепло
Долгое время про-

блестим, в плане теплоснабжения был, по сообщению директора МУП ПОЖКХ С. В. Елизарова, объект коррекционной школы. Попросту говоря, и без того обделённые ребятами в этой школе мёрзли. В конце прошедшей недели, наконец, было принято решение о стопроцентной замене теплотрассы к объекту. Две

бригады – участка № 1 (А. Н. Дагдай) и рем.-группы (прораб Т. В. Никулина) – провели новую теплотрассу от котельной «Центральная», и теперь в школе будет тепло.

19 октября 2005 года

Наше ВРЕМЯ

3 стр.

Выборы депутатов Балаково, Белогорского, Благовещенского, Бичура-Трехизбий, Капитанского, Чкаловского, Ульяновского сельских советов народных депутатов

ГОЛОСУЙТЕ ПРАВИЛЬНО!

В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ поставьте от одного до трех знаков в пустые квадраты, расположенные справа от фамилии только тех кандидатов, за которых Вы голосуете, либо в квадрате, расположенным справа "Против всех кандидатов".

ПРАВИЛЬНО

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input type="checkbox"/>
Тихонов Федор Федорович	<input type="checkbox"/>
Фёдоров Василий Васильевич	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input checked="" type="checkbox"/>

Знак проставлен только в одном квадрате
«Против всех»

Иванов Иван Иванович	<input checked="" type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input checked="" type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input checked="" type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input checked="" type="checkbox"/>
Тихонов Федор Федорович	<input type="checkbox"/>
Фёдоров Василий Васильевич	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

Знак проставлен в пустом квадрате,
равно как и в квадрате «Против всех»

НЕПРАВИЛЬНО

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input checked="" type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input checked="" type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input checked="" type="checkbox"/>
Тихонов Федор Федорович	<input checked="" type="checkbox"/>
Фёдоров Василий Васильевич	<input checked="" type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

Знак проставлен в пустом квадрате
или в квадрате «Против всех»

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input type="checkbox"/>
Тихонов Федор Федорович	<input type="checkbox"/>
Фёдоров Василий Васильевич	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

Знак не проставлен
ни в одном квадрате!

Выборы Главы поселка Яя, Глав сельских территорий, депутатов Яйского поселкового Совета народных депутатов

ГОЛОСУЙТЕ ПРАВИЛЬНО!

В избирательном бюллете поставьте любой знак в пустом квадрате, расположенному справа от фамилии только одного зарегистрированного кандидата, за которого Вы голосуете, либо в квадрате, расположеннем справа от строки "Против всех кандидатов".

Правильно!

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input checked="" type="checkbox"/>

Знак проставлен только
в одном квадрате!

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input checked="" type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input checked="" type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input checked="" type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input checked="" type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input checked="" type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input checked="" type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

Знак проставлен более
чем в одном квадрате!

Неправильно!

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

Знак не проставлен
ни в одном квадрате!

Выборы депутатов Киргатского, Судженского сельских советов народных депутатов

ГОЛОСУЙТЕ ПРАВИЛЬНО!

В избирательном бюллете поставьте от одного до трех знаков в пустых квадратах, расположенных справа от фамилии только тех кандидатов в депутаты, за которых Вы голосуете, либо в квадрате, расположеннем справа от строки "Против всех кандидатов".

ПРАВИЛЬНО!

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input checked="" type="checkbox"/>

Знак проставлен в одном квадрате
«Против всех»

Иванов Иван Иванович	<input checked="" type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input checked="" type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input checked="" type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input checked="" type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

НЕПРАВИЛЬНО!

Иванов Иван Иванович	<input type="checkbox"/>
Петров Петр Петрович	<input type="checkbox"/>
Сидоров Сидор Сидорович	<input type="checkbox"/>
Степанов Степан Степанович	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов	<input type="checkbox"/>

Знак не проставлен
ни в одном квадрате!

СРОКИ ИЗ КОНВЕРТА

Без моих соседей
я как без рук

Мне появляло в жизни. И не потому, что живу без трудностей. Их, как и у любого человека, - хоть отбавляй. Мне повезло на хороших подруж, живущих в нашем селе Новониколаевка.

У меня - трое сыновей. Старший, отучившись в школе, закончил с золотой медалью горный техникум. Теперь работает и продолжает учиться в институте. Младший (это шестой и девятый классы) лицей, понятно, учится в школе, но уже подросла, и я, гордясь по специальности, но невостребованной в селе, решила получить в городе Кемерово столь нужную всем профессию парикмахера. От центра по трудоустройству учиться не получилось, так что пришлось постигать азы мастерства за свой счёт все шесть месяцев. Родственники все живут далеко, а дома - корова, теленок, свиньи, огород. Муж с утра до ночи на работе, принес за несколько километров от села. Тут-то нашей семье на помощь пришли мои добрые соседи. Шугац Ирина Николаевна взяла под контроль детей-школьников. Бухартек Ирина Фёдоровна, Лаптев Алексей

В данный момент закончила курсы парикмахеров, думая открыть своё дело. На этом пути тоже немало трудностей нужны средства на приобретение инструмента, изнанки. С арендой помещения на аренду уложенно. Несмотря на то, что на всех уровнях все признают необходимость помощи предпринимателям и малому бизнесу, кредит или ссуду пока нигде неожиданно не приходится. Нужно рассчитывать только на себя и на поддержку таких замечательных людей, как мои соседи.

Надежда ЗАЛОЖНОВА,

СПОРТ

До новых стартов!

Погожим солнечным днём встретил центр спортивной культуры района - стадион «Луч» - участников соревнований по мини-футболу. Подстриженный газон, чистые трибуны, свежая разметка двух полей приятно радовали глаз. Омрачило ситуацию для организаторов соревнований лишь то, что накануне какие-то варвары оторвали часть стадионных ворот, и нам пришлось срочно доставлять на сцену и приводить в порядок. К счастью, к началу соревнований футболистов, проходящих в рамках школьной спартакиады района, вход на стадион был сделан, и многие из болельщиков, наблюдавшие за тем, как 120 ребят из 17 школ района вываливали тяжелейших, об этом даже и не знали: так оперативно удалось администрации р. п. Я и спортивным энтузиастам восстановить порушенное.

В результате нешуточных баталий среди команд школ посёлка победила футбольная дружина школы № 2. Второе место заняли футбольисты школы № 1, третье – школы № 3. В целом мастерство посевковых ребят повысило, чем сельских. Сказывается наличие неплохого поля на стадионе «Луч», возможность для тренировок, как на стадионе, так и в секции футбола в спорткомплексе. Но и сельские ребята не лыком шить! Например, улановские спортсмены, не первое поколение которых тренирует их директор, заслуженный учитель России В. И. Цыганков (сейчас ему в этом помогает его воспитанник А. Буйлов) выиграли среди средних общеобразовательных школ, вторыми были марьяевцы, третьими – юные футболисты из Кайлы. По основным общеобразовательным школам места распределены следующим образом: 1-ое место – команда школы с. Ишим, 2-ое – Судженской школы № 36, третье – Емельяновской школы. Если успех ишимских ребят не удивляет, то емельяновским футболистам впервые за многие годы удалось стать призёрами районных соревнований. Заметен интерес ребят к занятиям спортом, и нужно им это сделать для того, чтобы он не угас.

Юрий ЯНОВ,

главный судья соревнований.

«Во власти нынешняя команда»

В Кузбассе продолжается реформа местного самоуправления. О том, что она принесет людям, какие вопросы позволят решить, мы побеседовали с губернатором области Аманом Гуриевичем Тулеевым.

Сейчас в стране идет процесс передачи широкого круга полномочий сверху вниз: федеральный центр отдает часть своей компетенции регионам, районы делают властью с органами местного самоуправления. При этом возрастает роль органов «низкого» уровня. Многие из того, что прежде было в ведении районов, теперь дадено отойти кセルам и городским поселениям. В федеральном законе в первичные полномочия 27 пунктов! Вместе с полномочиями они должны получит имущество, налоги, финансы. Смысли реформы в том, чтобы привлечь власть к народу, сделать ее эффективнее.

Но возникает вопрос, в есть ли на места органы, которые эти полномочия на себя возьмут? В городах и районах Кузбасса давно созданы и успешно работают Советы народных депутатов и администрации, а вот в маленьких населенных пунктах, в которых живет от тысячи человек, таких органов нет. Их предстоит избрать 23 октября.

Аман Гуриевич, в они спрямляются с таким широким кругом обязанностей! Создаются впервые, опыт нет... Не получится ли там, что станет хуже?

Знаниемальная часть людей, которые сейчас входят в депутаты и в главы муниципальных образований, прошла подготовку в образовательном центре при областном Совете народных депутатов. Среди кандидатов немало специалистов, имеющих управленический опыт.

Разумеется, я как губернатор не могу допустить, чтобы в ходе реформы ухудшилась жизнь кузбассовцев

ухудшились. Поэтому к передаче полномочий в села и в городские поселения мы подходим very seriously, всё детально раз просчитаем и проверим. Поправки, внесенные в федеральный закон в сентябре текущего года, позволяют осуществлять передачу полномочий до 1 января 2009 года.

Сначала мы проводим эксперимент на базе Промышленского района. Оттуди максимум полномочий в села и поселения, как они и должны ставятся. При положительном результате распространяется эту практику на всю область.

- Если так, то возникнет невольный вопрос, в чем будут заниматься избранные созданных муниципальных образований? Мандаты и долинности есть, в полномочий нет...

- Сразу ответственно-

тельно заявлю, что глоды членников, находящихся бездействии, не позволяют. В каждом селе, городском поселении, где избираемыми являются соратники. За семь лет мы добились роста избирательного участия в муниципальном производстве - на 131 процент, прошлого года - на 146 процентов, продажи сельского хозяйства - на 121 процент. Безусловно, это заслуга кузбасских тружеников.

Но создать условия для их

избирательной работы, обеспечить

правовую базу, определить

приоритеты, расставить грамотных и ответственных специалистов - это задача властей.

В областном Совете народных депутатов, в руководстве городов и районов трудятся мои единомышленники из блока «Служба Кузбассу».

Нам, не покидая земли Кузбасса, единой программы.

Если бы обратили внимание, иногда на

сессии областного Совета

удается принять несколько

деклараций, необходи-

мых здания клуба. Я считаю

такой подход недопустимым!

Но надо помнить и то,

что сотрудник создаваемых

администраций будут получать зарплату. Иначе просто невозможно употреблять эти органы квалифицированными специалистами. Например, видеть финансами и бухгалтерией. Но я предупреждаю, что мы не позволим главе поселения раздавать дополнительные в администрации родственникам и кумовьям. Порядок должен быть чиста предпринимательской.

- Сейчас в Кузбассе пол-

ным ходом идет набиратель-

ной кампании. Когда-то Вы са-

мый непосредственно об-

разом в них участвовали.

Вы создали избирательный

блок с называнием «На-

родоизвестие, Блок А.Тулеев-

. Сейчас избирательный

блок «Служба Кузбассу» уве-

личает людей, что он объедин-

яет Ваших единомышленни-

ков, но ведь Вашей фамилии

в название нет...

- Начну с главного: по мо-

ему глубокому убеждению,

по власти лучше один концом

дремы. Время политики-ориен-

тически прошло. Те поземли,

которые произошли в Кузбас-

се с 1997 года, стали возможны именно потому,

что я опирался на избирателей

на коллектива соратников.

За семь лет мы добились роста

избирательного участия в муни-

ципальном производстве - на 131

процент, прошлого года - на 146

процентов, продажи сельского

хозяйства - на 121 процент.

Безусловно, это заслу-

га кузбасских тружеников.

Но создать условия для их

избирательной работы, обеспечить

правовую базу, определить

приоритеты, расставить грам-

отных и ответственных специ-

алистов - это задача влас-

тий. Допускаю, что некоторы-

е кандидаты выдвинуты для

того, чтобы после выборов

получить должности с прилич-

ными окладами. Федеральный

закон разрешает, чтобы де-

ятельность депутатов на профес-

сиональной основе. Но деньги на зар-

плату придется брать из бюджета

этого села. Сверху никто не даст! Значит, понадобится урезать другие став-

ки бюджета, снимать деньги с детских садиков, с ре-

монта уличного освещения

и т.д. Но это неизбежно!

Очень надеюсь на активность избирателей. Голосование,

на селе всегда отличалось высоким уровнем. Про-

шу всех избирателей хотя бы на час отложить 23 октobeря своих дел и сходить проголосовать, ведь ближе

власти, чем местное само-

управление, не бывает.

Ольга РОНКОВА.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем
Валентину Ильиничну
БЕСПАЛОВУ!

С юбилеем поздравляют,
Счастья, радости желают
Твои внуки, сын, сноха.
Не болейте никогда!

ЗАКУПАЮТ

СВИНЕЙ ЖИВЫХ ВЕСОМ ОТ 90 КГ. Телефон: 8 (3822) 963-013, 8-960-975-98-24 (г. Томск).

ПРОДАЮТ

ОТРУБЫ, ул. Батутина, 26. Телефон 2-71-00.

АВТОМАШИНУ ВАЗ-2105, 1987 г.в., недорого. Телефон 2-12-51.

ОТРУБЫ, РУБЕРОИД, ул. Болотная, 56.

СРОЧНО НЕДОРОГО НЕБОЛЬШОЙ ДОМ по ул. Тельмана, 19 (возможна рассрочка). Телефоны: 8-903-951-13-36, 8-906-936-22-08.

ВАЗ-2110, 2004 г.в. (есть все). Телефоны: 2-11-68, 8-905-913-84-12.

СЕНОПДОБОРЩИК (бочка), с. Кайга, ул. Жи-харева, 36. Телефон 2-36-40.

НЕТЕЛЬ (отель - в феврале). Телефоны: 2-25-74; 8-906-978-89-96 (после 19.00)

ВАЗ-21099, 1996 г.в., ОТС, 90 тысяч рублей. Телефон 8-909-522-45-81.

СТЕЛЬНУЮ НЕТЕЛЬ (отель 4 марта) по ул. Интернациональная, 31. Телефон 2-15-36.

Сниму

Семьи снимают в време-
ни благоустроенные
ночные. Телефон 2-44-98
(после 18.00), уг.-
Уральская, 10.

Прсят помочь

Потерялась ТЕЛКА (1,5
года), белая с чёрными
пятнами. Телефоны:
2-63-41, 8-905-
079-91-21.

Спасибо, добрые люди!

Несчастие обрушилось на нашу семью. Но-
чью загорелась веранда, следом - дом. Конечно, одни мы бы ничего не сделали. На помощь приближались соседи, знакомые. Веранда спорта дотла, дом сильно пострадал, но хоть имущество спасли удалось. Хочется сказать земное спасибо Александру, Анатолию Панкимым, Сергею Панкиму, Тесмерозым, семье Дружинных, Поповых, главе территории В. В. Осачу, Зайцевым и многим другим. Здоровья вам, благополучия. Хранят вас Господи!

Ольга ТРИГОРЬЕВА.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность коллегам по работе, друзьям, соседям, знакомым, разделившим с нами горечь утраты родного отца, мужа Николая Ивановича Шумеева.

Жена, дети, внучка.

Выражаем благодарность коллегам по работе, друзьям, соседям, знакомым, разделившим с нами горечь утраты родного отца, мужа Николая Ивановича Шумеева.

Жена, дети.

Главный редактор Л. В. Егорова

Газета выходит по средам и суббо-
там. Тираж - 3580 экз. Цена -
100 рублей. Индекс - 51954. Заказ - 1673. Цен-
а свободы. Газета подписана 18 октября
2005 года. Адрес редакции и издательства:
652100, р. Я. ул. Советская, 8. Газета
отпечатана А-Суджанском полиграфи-
ческом комбинатом.

Наше ВРЕМЯ

От Анжерки
до Ижморки
лучше нет
ЯЙСКОЙ
РАЙОНИ

Цена на 1 месяц - 26 рублей;
на полгода - 145 рублей.

С ЯИВАРДА
2
1
0
1
6

СПУТНИКОВЫЕ
АНТЕННЫ
3600 рублей.
Телефон 8-905-
994-81-66.

Тексты набираются
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Я. - 2-18-83,
по субб.: 2-29-33.

Мнения авторов публикемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственно-
сти не несет. Все претензии - к рекламодателю.